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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG IV

CHỦ ĐỀ 3.2 Tập hợp điểm biểu diễn là đường thẳng.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2D4-3.2-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Trong mặt phẳng phức tập hợp điểm 
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 là đường thẳng có phương trình.
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Hướng dẫn giải

Chọn B.

Gọi số phức 
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  (hai số phức bằng nhau).
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Câu 2. [2D4-3.2-3] [BTN 169] Cho số phức 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image17.wmf]w

 trên mặt phẳng phức là một đường elip.

B. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 trên mặt phẳng phức là 2 điểm.

C. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 trên mặt phẳng phức là một đường thẳng.

D. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image20.wmf]w

 trên mặt phẳng phức là một đường tròn.
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Chọn C.

Gọi 
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Thay vào biểu thức ở đề ta được:
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Vậy tập hợp điểm biểu diễn số phức w trên mặt phẳng phức là một đường thẳng.

Câu 3. [2D4-3.2-3] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Cho số phức 
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. Tập hợp các điểm 
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 biểu diễn số phức 
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 trong mặt phẳng tọa độ 
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 là đường thẳng có phương trình nào sau đây:
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Hướng dẫn giải

Chọn C.
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Câu 4. [2D4-3.2-3] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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A. một đường tròn.
B. một điểm.
C. một đường thẳng.
D. một đoạn thẳng.
Hướng dẫn giải
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. Vậy tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image48.wmf]z

 thỏa mãn 
[image: image49.wmf]2

2

zz

=

 là một đường thẳng.

Câu 5. [2D4-3.2-3] [THPT Hoàng Văn Thụ - Khánh Hòa] Cho các số phức 
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. Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức 
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 trên mặt phẳng tọa độ là một đường thẳng. Viết phương trình đường thẳng đó.
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Hướng dẫn giải

Chọn D.

Gọi số phức 
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Câu 6. [2D4-3.2-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Trong mặt phẳng phức tập hợp điểm 
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 là đường thẳng có phương trình.
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Hướng dẫn giải

Chọn B.

Gọi số phức 
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Câu 7. [2D4-3.2-3] [BTN 171] Tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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A. Là một phần của đường thẳng 
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[image: image77.wmf]3

yx

=-

.
C. Là một phần của đường thẳng 
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D. Là một phần của đường thẳng 
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. Khi đó ta được:
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Câu 8. [2D4-3.2-3] [BTN 169] Cho số phức 
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. Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?

A. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image86.wmf]w

 trên mặt phẳng phức là một đường elip.

B. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image87.wmf]w

 trên mặt phẳng phức là 2 điểm.

C. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
[image: image88.wmf]w

 trên mặt phẳng phức là một đường thẳng.

D. Tập hợp điểm biểu diễn số phức 
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 trên mặt phẳng phức là một đường tròn.
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Thay vào biểu thức ở đề ta được:
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Vậy tập hợp điểm biểu diễn số phức w trên mặt phẳng phức là một đường thẳng.

Câu 9. [2D4-3.2-3] [BTN 166] Trong mặt phẳng phức, tập hợp các điểm 
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A. Đường thẳng 
[image: image99.wmf]68250

xy

+-=

.
B. Đường tròn 
[image: image100.wmf]22

40

xy

+-=

.
C. Elip 
[image: image101.wmf]22

1

42

xy

+=

.
D. Parabol 
[image: image102.wmf]2

4

yx

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Đặt 
[image: image103.wmf](

)

,

zxyixy

=+Î

¡

 và 
[image: image104.wmf](

)

;

Mxy

 là điểm biểu diễn của z.

Ta có 
[image: image105.wmf](

)

(

)

22

343434

zxy

zixiyixyi

ì

=+

ï

í

-+=--+=--+

ï

î

.


[image: image106.wmf](

)

(

)

22

3434

zixy

Þ-+=-+-+

.

Vậy 
[image: image107.wmf](

)

(

)

22

22

343468250

zzixyxyxy

=-+Û+=-+-+Û+-=

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1560151811.unknown

_1560172641.unknown

_1560179970.unknown

_1560179980.unknown

_1560179987.unknown

_1560179994.unknown

_1560180000.unknown

_1560977419.unknown

_1560179997.unknown

_1560179990.unknown

_1560179983.unknown

_1560179973.unknown

_1560179977.unknown

_1560172654.unknown

_1560172661.unknown

_1560172664.unknown

_1560172667.unknown

_1560172657.unknown

_1560172647.unknown

_1560172650.unknown

_1560172644.unknown

_1560151843.unknown

_1560151856.unknown

_1560168692.unknown

_1560168699.unknown

_1560168706.unknown

_1560172633.unknown

_1560172637.unknown

_1560172630.unknown

_1560168702.unknown

_1560168695.unknown

_1560168685.unknown

_1560168688.unknown

_1560151860.unknown

_1560151850.unknown

_1560151853.unknown

_1560151846.unknown

_1560151829.unknown

_1560151836.unknown

_1560151839.unknown

_1560151832.unknown

_1560151818.unknown

_1560151822.unknown

_1560151825.unknown

_1560151815.unknown

_1558787030.unknown

_1558957719.unknown

_1558957733.unknown

_1560151808.unknown

_1558957737.unknown

_1558957740.unknown

_1558957726.unknown

_1558957729.unknown

_1558957722.unknown

_1558957715.unknown

_1558957697.unknown

_1558957704.unknown

_1558957708.unknown

_1558957711.unknown

_1558957700.unknown

_1558957693.unknown

_1549302756.unknown

_1558787020.unknown

_1558787026.unknown

_1558787028.unknown

_1558787024.unknown

_1558787022.unknown

_1558787016.unknown

_1558787018.unknown

_1558787014.unknown

_1549293056.unknown

_1549296543.unknown

_1549296557.unknown

_1549302749.unknown

_1549293065.unknown

_1549296522.unknown

_1549293070.unknown

_1549293061.unknown

_1549292256.unknown

_1549293051.unknown

_1549292242.unknown

